
沖縄県公安委員会定例会会議録

令和４年４月14日(木)、沖縄県公安委員会定例会において、沖縄県警察から次の事項につい

て報告があり、これを受けて審議等を行いました。

今週のトピック

警察から「沖縄県警察サイバーパトロール・サポーター委嘱状交付式等の実施について」

の報告がありました。

１ 質疑等

(1) 令和４年５月中の行事予定について

警務部から前記事項について報告がありました。

(2) 令和４年第１回沖縄県議会（２月定例会）の結果について

警務部から前記事項について報告がありました。

公安委員から「慶良間海域が国立公園に指定され、阿嘉・慶留間地域の観光客が増加し

たことに伴い、地域住民は治安面で不安を感じていると思う。何らかの措置を検討しても

らいたい。」旨の意見がありました。

(3) 令和４年度県警察学校初任科各課程入校式の挙行について

警務部から前記事項について、「新型コロナウイルス感染対策を講じた上で、初任科各

課程の入校式を実施した。」旨の報告がありました。

公安委員から「新型コロナウイルス対策のため、入校式への家族の出席が見送られたこ

とは残念であるが、野外総合訓練ゴール時の家族の出迎えや、その機会に併せて家族に

対して施設見学を行うという代替措置はとても良い。」旨の意見がありました。

(4) 沖縄県警察サイバーパトロール・サポーター委嘱状交付式等の実施について

生活安全部から前記事項について、「安全・安心なサイバー空間を実現・構築するため、

県警察では、インターネット上における違法・有害情報を検索・発見し、警察へ通報を行う

「沖縄県警察サイバーパトロール・サポーター」制度を運用している。今年度は16名に対し

委嘱状を交付した。」旨の報告がありました。

公安委員から「以前に比べて、警察が介入しなくても有害情報が消されやすい環境が

出来ている。それを踏まえ、例えば有害情報に接した時の対処の仕方についての広報啓発

や様々な階層における情報収集の仕方など、時代の流れに合わせて、警察も少しずつ変

わっていく必要があるのではないか。」旨の意見がありました。

(5) 令和４年度新規交番相談員に対する任用通知書の交付等について

地域部から前記事項について、「今年度任用される交番相談員36名のうち、新規で任用

された６名に対して任用通知書を交付した。」旨の報告がありました。

公安委員から「退職を迎えても、まだまだ活躍できる方は多くいると思う。そのような

方々を任用して、地域の安全・安心のために頑張っていただきたい。」旨の意見がありまし



た。

(6) 逮捕監禁事件被疑者の検挙について

刑事部から前記事項について報告がありました。

公安委員から「事件として立件したから終わりではなく、最後まで見守るところが警察

のすごいところである。被害者にしっかりと寄り添ってもらいたい。」旨の意見がありました。

(7) 交通特別研修員（第４期）の指定について

交通部から前記事項について、「交通警察全般にわたる知識、経験、執行力を備えた優

れた交通幹部を育成するため、今年度、交通特別研修員として２名を指定した。」旨の報告

がありました。

公安委員から「一つの分野に特化して技術や知識、経験を積んでいくことは大事であり、

結果的に全体のレベルアップにもつながると思う。非常に有用な制度なので、更にブラッ

シュアップして、将来の幹部育成につなげていただきたい。」旨の意見がありました。

(8) 要人警護の実施結果について

警備部から前記事項について報告がありました。

公安委員から「不測の事態に備え、緊張感を持ち任務にあたってもらいたい。」旨の意見

がありました。

２ 本部長総括

本部長から「来週の第２回警察署長会議は、新型コロナウイルスの感染対策を講じた上で、

対面での開催を予定している。会議を通して、各幹部と意思疎通を図り、認識を共有してまい

りたい。」旨の総括がありました。

３ 決裁・報告等（10件）

警備部

・ 警備情勢について

運転免許試験課

・ 道路交通法等の改正に伴う関係公安委員会規則の改正についての説明

生活安全企画課

・ 行政処分について

地域課

・ 行政処分について

警備第二課

・ 警察職員等の援助要求について

総務課

・ 公安委員会定例会会議録の作成について

・ 公安委員会定例会会議録のホームページ掲載について

・ 公安委員会活動状況のホームページ掲載について



４ 決定・裁定（１件）

運転免許管理課

・ 自動車運転免許の行政処分について


